



**Бестселлеры
южнокорейского
косметического
бренда *Vergamo***

ООО «Айосу Трейд», 2019



Bergamo

Откройте чудодейственные свойства корейской косметики

Свое название бренд получил в честь одноименного города в северной Ломбардии в Италии.

Bergamo не такой уж и молодой бренд, он основан в 2007 году.

А лишь спустя 8 лет, в 2015 году был зарегистрирован в Европе. В Америке Bergamo представлен с 2011 года, с 2012 – во Вьетнаме, а в Канаду поставляется с 2013.

Основная миссия компании – это счастье клиента!

Поэтому компания LK Cosmetics непрерывно проводит исследования качества, чтобы постоянно улучшать свои продукты.

Четыре кита бренда Bergamo: честность, доверие, гармония и создание.

Bergamo – это в первую очередь престиж! Отличная красота для особого случая.

Так что превосходные ингредиенты и их полезные свойства помогают Вашей коже ежедневно становиться прекраснее.

Компоненты, которые используются в косметике:

- Муцин улитки
- Коллаген
- Коэнзим Q10
- Цветочные,
- Золото
- Женьшень
- Змеиный яд
- Травяные,
- Икра
- Плацента
- Масла
- Фруктовые экстракты

Не упустите возможность купить корейскую косметику Bergamo.



Bergamo Coenzyme Q10 Wrinkle Care Cream

Омолаживающий крем с коэнзимом Q10 50мл

Антивозрастной крем, эффективно борется с возрастными изменениями кожи, предотвращает появление новых морщин, укрепляет кожу и повышает ее эластичность, сглаживает морщинки, дает заметный лифтинговый эффект и красивую, ровную текстуру кожи.

Коэнзим Q10 - главный ингредиент, обладающий выраженным антиоксидантным эффектом.

Аденозин - увеличивает производство коллагена и эластина в коже.

Масло Ши - обладает мощными смягчающими качествами, пробуждает процессы глубокой регенерации, стимулирует синтез естественного, природного коллагена, восстанавливает цвет кожи и одновременно служит надежным щитом от воздействия ультрафиолетовых лучей.

Масло ши создает на поверхности кожи защитный слой, препятствующий негативному воздействию внешних факторов.



Bergamo Luxury Caviar Wrinkle Care Cream

Омолаживающий крем с черной икрой 50мл

Антивозрастной крем замедляет процесс фотостарения, предотвращает появления новых морщин, делает кожу гладкой и шелковистой.

Содержит экстракт черной икры, которая богата жирами, витаминами и микроэлементами, а также гиалуроновую кислоту.

Содержащиеся компоненты создают невидимую "лифтинг" пленку для контроля сбалансированного увлажнения, разглаживают, придают здоровое сияние.

Способ применения: нанести на последнем этапе по уходу за кожей.



Bergamo Pure Snail Wrinkle Care Cream

Антивозрастной улиточный крем 50мл

Омолаживающий крем с муцином улитки.

Экстракт муцина улитки, а также комплекс натуральных компонентов в составе крема способствуют повышению упругости кожи, ее укреплению, подтягиванию и разглаживанию.

Муцин улитки, по своей структуре схожий со структурой кожи человека, обладает высокой проникающей способностью, эффективно усваивается, воздействует как на поверхностные слои кожи, так и на глубокие. На поверхности кожи муцин улитки помогает решить проблемы с воспалениями, раздражениями, делает кожу более чистой и упругой, способствует сужению пор и нормализации работы сальных желез.

На клеточном уровне муцин улитки запускает процессы регенерации, которые приводят к постепенному укреплению и разглаживанию кожи, способствуют осветлению пигментации, помогают справиться с веснушками, следами пост-акне, рассасывают застойные пятна, возвращают коже естественный цвет и сияние.



Bergamo Royal Jelly Wrinkle Care Cream

Омолаживающий питательный крем с маточным молочком 50мл

Омолаживающий крем активно борется с возрастными изменениями, предотвращает появление морщин и обеспечивает глубокое питание кожи.

Сочетает увлажняющие и антиоксидантные свойства. Крем стимулирует кожу на повышенную выработку собственного коллагена, делает кожу эластичной, повышает микроциркуляцию, разглаживает мелкие морщинки, улучшает цвет лица, снимает покраснения и раздражения, делает кожу бархатной, напитанной, сияющей и здоровой .

Главный ингредиент — маточное молочко.

Маточное молочко обеспечивает длительное увлажнение сухой кожи.

Маточное молочко , богатое питательными веществами, является кондиционером для облегчения обновления клеток кожи.

Молочко имеет природные регенерирующие, питательные и стимулирующие свойства, придает сияние и жизненную силу для всех типов кожи.



Bergamo Pure Snail Whitening Ampoule

Ампульная сыворотка с улиточным муцином 30мл

Уход премиум класса доступен теперь каждому вместе с ультрапитательной сывороткой Pure Snail Whitening Ampoule от корейского бренда Bergamo. Высококонцентрированная формула средства эффективно борется с наиболее распространенными признаками усталости, возрастными изменениями, а также пигментацией различного происхождения.

Комплексное воздействие активных растительных компонентов моментально проникает в глубокие слои дермы и активирует процессы саморегенерации тканей, укрепляет тонкую, усиливает эластичность дряблой и выравнивает тон пигментированной кожи. Насыщает клетки питательными веществами и дарит коже комфорт и легкость.

Ферментированный улиточный муцин чрезвычайно богат белками, омега и жирными кислотами, витаминами, которые активно борются с пигментацией, дряблостью и тусклостью кожи, помогают контролировать работу сальных желез, уменьшают темные круги в области глаз и наполняют кожу сиянием и здоровьем.



Bergamo Snail Cream

Крем с фильтратом улиточной слизи 50мл

Крем содержит фильтрат улиточной слизи (500 ppm). Защищает кожу от вредного воздействия окружающей среды.

Эффективно борется с изменениями кожи (грубая и темная кожа, неровности и прочее), делает кожу увлажненной и напитанной.

Прекрасно успокаивает кожу, помогает при наличии прыщей.

Подходит для всех типов кожи, в том числе для проблемной, склонной к жирности.

Подходит в качестве увлажняющего крема при первых признаках старения и потери упругости кожи.



Bergamo Brightening Whitening Ampoule

Ампульная сыворотка антивозрастная с отбеливающим действием 30мл

Активно борется с основными признаками старения и пигментацией, стимулирует обменные процессы на клеточном уровне. Глубоко увлажняет и питает. Обладает противовоспалительным, противоотёчным и антиоксидантным действием.

Действующие вещества

Никотинамид – или витамин В3. Участвует в клеточном дыхании кожи и в образовании структурных белков дермы, таких как коллаген и эластин, которые придают коже упругость и гладкость. Обладает антиоксидантным, противовоспалительным, противоотёчным действием. Стимулирует микроциркуляцию крови и регенерацию кожи после воспалений и повреждений. Предотвращает потерю влаги. Уменьшает онкологический риск.

Касторовое масло - Содержит рицинолеиновую кислоту. Обладает хорошим питающим и смягчительным действием, Помогает справиться с сухостью, шелушение, потерей эластичности. Обладают мягким отбеливающим действием.

Экстракт Камелии Китайской - Растительный антиоксидант. Содержит полифенолы, танин, витамины А, Е,С, В6, В12, кофеин. Помогает сохранять молодость и красоту, улучшает цвет лица и замедляет процессы старения. Оказывает противовоспалительное и антибактериальное действие. Улучшает микроциркуляцию крови и питание кожи, уменьшает отеки. Активизирует кровообращение, снабжает клетки кислородом и усиливает защитные свойства кожи.

Экстракт фруктов и овощей – в составе яблоко, банан, апельсин, морковь, редис, капуста, сельдерей, лук, шпинат, томат, тыква. Обладают мягким отбеливающим действием. Являются источником органических питательных веществ.



Bergamo Luxury Caviar Wrinkle Care Ampoule

Ампульная омолаживающая сыворотка
против морщин с экстрактом икры 30мл

Высококонцентрированная сыворотка с мощным стимулирующим и восстанавливающим действием, содержит антивозрастные компоненты, которые обладают высокой проникающей способностью и на клеточном уровне запускают процессы омоложения.

Сыворотка предназначена для укрепления кожи, разглаживания морщин, а также для устранения тусклости и пигментации.

Экстракт икры является богатым источником белков, витаминов, микроэлементов, которые так необходимы увядающей коже. Экстракт икры пробуждает спящие клетки кожи, запускает процессы регенерации и приводит к постепенному омоложению кожи.

Белки, имеющие сходную клеточную структуру со структурой человека, играют важную роль в активации обменных процессов, оказывают питательное и увлажняющее действие, улучшают цвет лица.

Аденозин ускоряет синтез коллагена и эластина, которые играют важную роль в разглаживании морщин и укреплении кожи.

Кроме того, аденозин не только увеличивает уровень этих важных белков, но и минимизирует повреждения кожи, вызванные ультрафиолетовыми лучами.

При регулярном применении сыворотка эффективно выравнивает микрорельеф кожи, разглаживает ее и подтягивает, возвращает эластичность и упругость, дарит лицу свежесть и сияние.



koreaopt.store

+7 499 647-58-07

mail@koreaopt.info

Уссурийск, Целинная 3 а, оф. 2.